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#PULA: SVE SLUŽBE NA TERENU, POZIV GRAĐANIMA NA POJAČAN OPREZ - NE VOZITE

BEZ ZIMSKE OPREME#

S obzirom na snježne padaline koje su danas zahvatile veći dio kopnene Hrvatske pa tako i

Istru, iz Bina Istre mole vozače na povećan oprez.

Naime, kako su meteorološke prognoze to i najavile, od jutros pada obilan snijeg na širem

području Istre što otežava normalno prometovanje.

Iz Bina-Istre javljaju da su na Istarskom ipsilonu ekipe zimske službe od sinoć na terenu,

angažirane na preventivnom posipavati cijele dionice radi što bolje pripreme ceste za današnji

dan.

Od ranog jutra mobilizirana je cijela zimska služba Bina Istre s 12 kamiona ralica za čišćenje

snijega i posipavanje dionica. Na taj način, kontinuirano je osigurana pokrivenost od jednog

kamiona za svakih 13 km Istarskog ipsilona a ekipe cestara maksimalno su angažirane. Na

Istarskom ipsilonu se može prometovati isključivo uz obaveznu zimsku opremu što će, prema

najavama, policija posebno kontrolirati.

Pula: Sve službe na terenu, poziv građanima na pojačan oprez

Od ranih jutarnjih sati na području Grada Pule pada snijeg, koji se u međuvremenu počeo

zadržavati na kolnicima i pješačkim površinama. Sve nadležne gradske službe pravovremeno

su izašle na teren te provode mjere održavanja prohodnosti i sigurnosti na gradskim

prometnicama.

Društvo Cesta d.o.o. zaduženo je za održavanje i prohodnost prometnica te je kontinuirano

aktivno na terenu. Djelatnici Pula Herculanee d.o.o. provode poslove održavanja stubišta,

uspona i frekventnih pješačkih zona, pri čemu se od jutra na kritičnim lokacijama ručno

posipava sol. Autobusi Pulaprometa prometuju prema nedjeljnom/blagdanskom voznom redu.

Dodatni djelatnici gradskih službi i mehanizacija u stanju su pripravnosti te će se, prema potrebi,

odmah aktivirati kako bi se osigurala sigurnost prometa i kretanje građana.

Grad Pula –Pola kontinuirano prati situaciju te poziva građane na pojačan oprez u prometu i

prilikom kretanja pješačkim površinama, osobito na usponima, stubama i uzbrdicama te na

prilagodbu vožnje uvjetima na terenu.

O daljnjem razvoju situacije javnost će biti pravovremeno obaviještena.

Preporučuje se vozačima da, obzirom na očekivane poteškoće u prometu, odgode svoje

putovanje a nikako ne krenu bez zimske opreme na vozilu. (iPress)
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